



婚姻像一出戏,看看这三个男人怎样演绎——

男人回归家庭 情人起诉还钱

最近,镇海的徐先生两年前一段婚外情,以情人起诉他还钱而告终。而让他头疼的是,婚外情曝光后,老婆缴了他的财权,要怎么还钱,他的烦恼才刚刚开始。

2013年8月,徐先生在一次朋友聚会上认识了29岁的单亲妈妈张某。张某离异但工作稳定,收入颇丰,正在为儿子上幼儿园的事情烦恼。

徐先生大献殷勤,帮她搞定了心仪的幼儿园,两人很快发展成了恋人。但徐先生是有家室的,这让张女士十分不安,交往中也留了心眼。

徐先生工作之余喜欢打打牌,平时还喜欢带着张女士出去玩,日常开销就大了。

有一次打牌输了,徐先生向张女士借了5000元,张女士给了。此后徐先生伸手的次数就多了,张女士几乎都有求必应。

张女士有个习惯,每次借钱给徐先生基本通过银行转账,还留了转账票据。陆陆续续借款已经达到了10万元了。终于,张女士跟徐先生提起了还钱的事,徐先生开始躲躲闪闪。

徐先生有点怕妻子知道,2014年7月给张女士写了一张10万元的借条,想息事宁人。拿到借条,张女士也不闹了,可徐先生也再不跟她联系了。原来,徐先生的妻子已经发现了他们的龌龊事,徐先生衡量再三,选择了妻子。

见徐先生如此绝情,去年12月张女士一气之下起诉到镇海法院,要求法院判令他立即归还借款10万元。在开庭当天,徐先生也出现了,他表示一边是发妻,一边是情人,都很难割舍,现在张女士把他告到法院,朋友圈都知道,搞的他很没面子,这更坚定了要离开张女士的想法。徐先生还表示,借条是他写的,但是出事后,老婆对他管得更严了,他没钱归还。

由于双方对立情绪强烈,案子无法调解,法院在当天就支持了张女士的请求,判决徐先生直接归还借款10万元,于10日内还清。

记者 胡珊
通讯员 焦川



漫画 章丽珍

天天都要给父母打电话,唯唯诺诺的,什么话都听 婚前以为是“暖男” 婚后才知是“巨婴”

在父母和媳妇之间,一个男人若是没有担当和立场,家庭就会矛盾丛生。昨天,在北仑法院调解的一起离婚案,症结就在于此。

这对夫妻男方姓吴,女方姓韩,30岁左右。两人在双方父母的催婚下,认识不久就闪婚。

“刚认识时,我觉得他性格特别好,不管我提什么要求,他都答应得很爽快,‘有道理’、‘听你的’、‘你决定’是他的口头禅。”韩某觉得吴某是个暖男。

“可婚后我才发现,他就是个大小孩。我从没见过一个男的,什么事都要给父母打电话汇报,唯唯诺诺。”韩某说,一次,亲戚生病想借吴某的车,吴

某本来同意了,结果电话一汇报,他父亲不同意了,理由是病人晦气,吴某因此拒绝了。

2013年底,孩子出生,吴某的父母来宁波照顾,这本来是好事,可是住在一个屋檐下,婆媳矛盾瞬间爆发。“我亲戚去世,我说要去奔丧,他爹说让我一个人飞回去;我说想带孩子去旅游,他爹说这么小容易被拐卖,拦着不让;我父母要过来看孩子,我说让他去接一下,他爹说儿子上班忙,不好请假……”庭上,韩某越说越激动。

“你说的这些事,是有些道理的……”吴某刚说了半句,结果旁听席上的父亲重重地一声咳嗽,他愣是把话咽了回去。

吴某多次向父亲示意,然后才开始陈述。他说,做孩子的不应该总是处处忤逆他们,毕竟大人的出发点都是为孩子好。“我本来以为有了孩子之后,她总能体谅一下大人的心,没想到总是跟我父母争吵,闹得很不愉快。”

说到刚满周岁的孩子归属时,两边都表示要抚养。最终,考虑到孩子今后的生活,两人同意调解。

法官趁热打铁进行劝说,吴某的父也不愿孙子生活在单亲家庭,让吴某作出让步,交出了家庭财权。昨天上午,韩某撤诉。 记者 胡珊
通讯员 贝璿 张姗姗

闪婚后就出海工作,5个月后接到电话—— 老婆跑了,还留下一屁股债

对台州男子赖某而言,婚姻更像是个陷阱。他和妻子认识10天闪婚,随后出海工作,等他回来,不仅妻子不见了,还留下了10多万元的债务。最近,他无奈到妻子户口所在的象山法院起诉离婚。

赖某今年40多岁,因为长期在船上打工,一直没有找到老婆,父母都急死了。

2013年1月,同村人给他介绍了一名象山女子陈某。陈某离过婚,带着一个女儿,“我看她比较勤快,家里也认同,就

同意了”。10多天后,两人到民政部门领了证,办了酒。

结婚没多久,两人还未好好培养出感情,因为工作需要,赖某又要随船出海,他只能和陈某匆匆告别。

谁知5个月后,还在船上的赖某就接到了家人的一个电话:“你老婆跑了!”

赖某赶回台州,得知陈某离家出走前,还跟他父亲借了几万元。他四处寻找,但陈某杳无音信,最终赖某只能放弃。

让赖某没想到的是,这还

不是婚姻的结局,去年下半年,他到银行取钱,突然发现自己的银行账户被法院冻结了。

赖某四下打听,才知陈某在离家后还四处借钱,借了大概10多万元,被债主们起诉到法院。因为他和陈某的婚姻关系还在,债主们就申请法院冻结了他的银行账户。

赖某万般无奈,最近到陈某的户籍所在地,向象山法院起诉离婚,目前案件还在进一步审理中。

记者 胡珊
通讯员 郑琴 罗艺

对任性女儿有求必应,这次却着了骗子的道—— “清华教授”和她聊 代价近2万元

可能是娇生惯养的缘故,王女士的女儿一直显得有些任性,平时对父母都不和善。王女士因此对她总是迁就着,有求必应。不料,这一次却着了骗子的道,一犯林,18600元就打了水漂。

王女士的女儿正在念高二,平时寄宿在学校。

上周一,王女士在店里一直忙着做生意,没有时间上网,不料姐姐和妹妹接连打来电话责怪她:“你怎么不看你女儿给你发的信息啊,她刚给我发信息,说她正在上电脑课,好不容易有机

会才上的网,结果你一点也不搭理她,你赶紧看看手机吧。”

王女士赶紧打开手机,看到女儿QQ发来的留言:“妈妈,我们学校请来了清华大学的教授,培训一年,每周一次,全校每个班都只有3个名额,我很幸运地被选上了,一学期的费用是18600元。”

王女士赶紧在QQ上联系女儿,结果,还没聊几句,女儿就不耐烦了,说要下课了,不能继续上网了,让王女士自己跟教授聊,接着女儿把教授的QQ号给了她。

王女士和教授聊了一会儿

后,很快便给女儿提供的账号汇去了18600元。

上周六女儿回到家,王女士一问才知道女儿的QQ号被人盗走了,她根本没有要过培训费。王女士急忙向江东东郊派出所报警。

面对民警的询问,王女士一脸的懊悔。她说,和女儿的关系长期处于紧张中,母女间一直缺乏友好沟通,这才让骗子钻了空子。另外,女儿学校不允许学生使用手机,结果一个星期以来,女儿都没和她通一个电话。

对于女儿学习上的事,王女士也显得不那么上心,之所以没

向女儿的班主任核实汇款信息,是因为她根本就没有存班主任的联系电话。

“女儿平日里常说,你们赚钱是干嘛的,一点钱也不肯帮我出,说真的,我真的有点不知道该怎么面对女儿,一在她面前就犯怵。”王女士说。

民警提醒,QQ聊天时遇到领导、亲朋好友要你转账或者要求你帮他网上购物时,一定要提高警惕,必须打电话向本人核实后再转账或者帮忙网上购物。

记者 戴巧泽
通讯员 朱君敏 郑贤萍

宝宝长期补益生菌不可取



昨天上午,“幸福海曙·生育知识普及”公益系列讲座第10场来到海曙鼓楼街道,邀请妈妈知道科学院“院士”、贝因美高级育婴讲师、全国育婴师刘颖娜,向居民讲解儿童喂养知识。

“吃得好、睡得好、拉得好、各项体格发育指标正常,一般被视作宝宝健康的重要表征。”刘颖娜说,现在家长都会给宝宝吃些营养食物,但一定要把握一个度,并非越多越好。

有家长说,宝宝很爱吃饭,一碗饭5分钟就喂完了。刘颖娜说,其实这是导致宝宝不能很好吸收的重要原因。另外一点,宝宝喂养方面,需要多喝水,尤其在这流感高发的季节有助于排泄缓解感冒症状。

宝宝睡觉是否安稳也是衡量宝宝健康与否的重要指标,有些宝宝缺钙,就会睡不踏实,甚至要哭闹,如果这种现象长期存在,那就应该带宝宝去医院做检查。

宝宝的便便也是很让妈妈们关心的,大家都知道宝宝便秘可以按摩肚子,但一定要顺时针按摩,否则会适得其反。另外,不少妈妈会长期给宝宝补充益生菌,以保证宝宝大便通畅,这是非常不可取的,因为宝宝肠胃里的益生菌会随着年龄的增长而增加,而如果长期补充外来的益生菌,自身肠道里的益生菌就不会再增加了。

记者 戎美容
通讯员 陈月波 实习生 顾迎燕

张宇虹安详地走了

遗体被送往宁波卫生职业技术学院,供医学研究之用

《一生情一杯酒 朋友不曾孤单过》后续

前天下午5点多,身患重病的张宇虹在北仑徐洋托老院安详地离开了这个世界。昨天上午,遵照其遗嘱,他的遗体被送往宁波卫生职业技术学院,供医学研究之用。

一直在照顾他的杨德成夫妇没想到他这么快就走了。1月27日,张宇虹刚过完45周岁生日。余桂霞特地给他包了饺子,还做了煎饼等他爱吃的东西,并买来蛋糕,和前来看望他的义工们一起,给他过一个热闹的生日。

“那天,他的精神状态好得出奇。”余桂霞记得,当天中午开始,就有人陆续前来陪他聊天。当他吹灭生日蜡烛,生日快乐的歌声在房间响起时,张宇虹笑得那么开心,那么灿烂。一直到晚上8点多,热心人才陆续离开。

前天上午,余桂霞接到张宇虹的电话,称疼痛剧烈,药物也不起作用,还开始吐血。余桂霞在电话里陪着他聊天,答应下午去看他。

当天下午3点多,杨德成夫妇前往托老院,张宇虹正在睡觉,睡得很香,还打着呼噜。大家都以为他过生日太累了,就没叫醒他,坐了一会儿就离开了。

2个多小时后,杨德成接到托老所的电话。赶到那里时,张宇虹仍保持着之前的睡姿,仍然像睡着时那样安详、平静。也许这是他离开这个世界的最好方式。在生命的最后时刻,他经历了太多的感动,对他来说,或许已没有遗憾。

记者 程鑫 樊卓婧

Advertisement for Geely cars with text: 想想还是Ta好,冠军荣誉,年末盛典. Includes contact info for Ningbo Geely Sales Co., Ltd.